

工行河北省分行

依托区域资源推动普惠金融发展

戎冠秀雕像在平山落成

本报讯(记者王巍)日前,子弟兵的母亲戎冠秀雕像在石家庄平山县观音堂乡下盘松村落成。

据介绍,这座戎冠秀汉白玉雕像将成为我省革命传统教育和爱国主义教育的重要载体,今后我省金融单位将可在同在该村的戎冠秀纪念馆开展爱国主义教育,进一步加强我省金融系统党团干部政治思想建设,指导省内金融系统党团干部更好地开展各项工作。

邮储银行新河县支行 为贫困户送温暖

本报讯(通讯员陈肖达)近日,邮储银行新河县支行组织全体员工深入到新河县雅家寨村举办了驻村送爱意,党情暖民心活动,对该村贫困户进行慰问。

一大早该行员工带着猪肉、粉条、木耳和两大包热乎乎馒头赶到雅家寨村。由行领导干部牵头全体员工齐动手现场为贫困户做大锅菜,为老人盛好送到老人手上。

通过本次驻村送爱意,党情暖民心活动,该行拓展了金融服务之外的非金融服务,把银行人的精准扶贫和对贫困户的关爱送到了贫困群众的心坎上。

我国首个贵金属期权 产品在上海上市交易

作为我国首个贵金属期权产品,黄金期权12月20日在上海期货交易所上市交易,为投资者提供更多元化的黄金市场投资选择。

黄金期权的交易标的物为黄金期货合约,采用欧式行权方式,交易最小变动价位为0.02元/克。2019年是我国期货市场发展的大年,包括不锈钢期货、铁矿石期权等一系列新产品上市交易,形成商品金融、期货期权、场内场外和境内境外协同发展的格局。

通讯员 王冲 记者 刘立

工行河北省分行牢固树立不做小微、就没有未来的发展理念,以解决小微企业、三农、扶贫等重点领域融资难为重点,全力打造广覆盖、多层次、高效率、可持续的普惠金融体系,取得了积极成效。

截至今年11月末,该行普惠金融贷款分别较年初增加31.8亿元和26.8亿元,增速分别实现24.59%、25.1%,分别高于各项贷款平均增幅11.95个、12.46个百分点。

加强顶层规划,凝聚发展合力

坚持高位谋划,坚持普惠金融全行做、专业干、合作办。工行河北省分行制定《关于支持和鼓励普惠金融业务发展的意见》,从责任分工、任务分配、人员配备等方面,进一步明确和细化,建立起普惠金融发

展制度体系。坚持高水平推动,一方面在全行范围层层签订普惠金融责任书,另一方面将发展任务分解到普惠、公司等相关部门,逐级、逐专业压实发展责任,形成全行办合力。

创新产品服务,满足客户需求

该行强化线下专营,建设区域特色场景。在省行和辖内11家分行均成立了普惠金融事业部的基础上,在保定、承德等地成立9家小微中心,从品种、期限、业务模式等入手全面优化线下融资服务,对符合条件的小微企业用好用活续贷政策,实现小微金融服务集约化运营、工厂化运作。



建贷方案,购建贷较年初增加近亿元。

拓宽服务领域,提升服务质效

在服务好小微客户的基础上,该行更加注重抓好扶贫、惠农等其他领域,进一步推动普惠金融增量、扩面。服务重点领域客户。今年以来,该行

工行支持的企业纾困发展基金签约仪式。 通讯员 冯龙摄

将纳税优质客户作为重点服务的目标客户群,搭建工行河北省分行涉税信息查询系统平台,成功发放总行系统首笔银税直连总分模式税务贷50万元。继续加强与省科技厅的战略合作,开拓科技小微合作新途径,为548户科技中小微企业办理融资32.44亿元。

通讯员 王 阅

今年是个好年头,是农商行让俺脱贫了!日前,灵寿县寨头镇寨头村贫困户胡秋风满脸笑容地向本村村民炫耀着。是什么让这位深山里的农民如此高兴?这要从灵寿县农商银行开展的结对帮扶精准扶贫的政策说起。

去年,灵寿县农商银行为了更精准地帮扶每一户贫困户,深入了解贫困户家里人口、身体、收入、支出等多方位信息,发动全体职工开展结对帮扶活动,每一位职工结对1-4户贫困户,300余名职工共结对878户贫困户。

其中,胡秋风是灵寿县西北偏远山区寨头村的一名村民,54岁,一直娶不上媳妇儿,9年前父亲因病去世,花光了家里所有的积蓄,无依无靠的胡秋风,逐渐染上了酗酒的恶习,成了村里最难缠的刁民,村里人人都嫌弃他。灵寿农商银行通过结对帮

扶,把胡秋风确认为了帮扶对象,帮他列出了具体方案,为其发放了5万元的扶贫小额贷款,由他表哥帮他一块办起了养猪场。

扶贫小额贷款是专门为建档立卡贫困户量身定制的金融精准扶贫产品,旨在通过向有需求的建档立卡贫困户提供5万元以下、3年以内、免抵押担保、基准利率、政府贴息、县建风险补偿金的扶贫小额贷款,解决贫困户创业发展中资金短缺问题。

胡秋风在表哥的帮助下(表哥提供的猪舍和技术),2018年开始了自主创业,一口气买了28头猪,现在的胡秋风大变

样,戒掉了酗酒的不良习惯,一心扑在养猪场。每次帮扶人员到他家中探望都能看到发自内心的笑容。

农村都有过年杀猪腌肉的习俗,由于胡秋风养的猪肉质好,卖了好价钱,净利润达到2万块钱。

2019年,经过与农商行客户经理共同商讨、分析,胡秋风决定继续养猪,由于寨头村地处山区,空气好,水源好,再加上胡秋风精心饲养,今年的猪长势喜人。经测算,胡秋风今年的纯收入将达到4万元。胡秋风依靠自己的辛勤劳动光荣地脱贫了。

胡秋风的转变是灵寿农商银行探索金

融扶贫新路子中的一个缩影,像他这样走上脱贫致富路的人还有很多。灵寿农商银行立足三农,坚持实事求是、创新发展原则,逐步探索金融夜校、扶智、普及基础金融知识、政策,消除群众不敢贷、不想贷的思想顾虑,创新扶贫信贷产品,共富宝、产业发展带动贫困群众脱贫、扶贫入户、精准滴灌、结对帮扶、发放扶贫小额贷款,努力打造金融扶贫灵寿模式,共发放扶贫贷款(包括扶贫小额贷款)13.66亿元,支持当地特色产业,带动贫困群众共同脱贫致富,惠及8500多人走上了脱贫致富的道路。

精准滴灌 贷出脱贫致富路

灵寿农商银行金融精准扶贫见实效

中国农业银行股份有限公司保定分行与易县易州建设投资有限责任公司

债权转让通知暨债务催收公告

根据中国农业银行股份有限公司保定分行(以下简称保定农行)与易县易州建设投资有限责任公司签署的《委托资产批量转让协议》2016保农委批转字第(004)号。保定农行已将其对《公告资产清单》所列债务人及担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权利自2016年8月30日依法转让给易县易州建设投资有限责任公司。我公司已于2017年6月20日(河北日报)、2017年12月28日(掌上易州)、2019年12月18日(易县电视台 微信公众号)就债权转让事宜进行了公告。

易县易州建设投资有限责任公司作为上述债权的受让方,现再次公告要求《公告资产清单》所列债务人及担保人以及其他相关各方(包括承债主体和清算主体等),从公告之日起立即向易县易州建设投资有限责任公司履行主债权合同及担保合同约定的还本付息义务或承担相应的担保责任。若债权人、担保人因各种原因更名、改制、停业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体及(或)清算主体代为履行义务及(或)履行清算责任。多次催收公告通知后仍不履行还本付息

义务的债务人,根据相关法律,我公司将向有关部门提交违约记录。

特此公告!

附件:公告资产清单

注:1、公告资产清单列示截至2016年3月20日的借款本金和利息金额。2016年3月20日之后债务人和担保人应支付给易县易州建设投资有限责任公司的利息按借款合同、担保合同及中国人民银行及法律的有关规定计算。因诉讼执行形成的相关费用由债务人和担保人向易县易

州建设投资有限责任公司支付。

2、公告资产清单中的 担保人 包括保证人、抵押人、出质人及其他债务关联人。

3、易县易州建设投资有限责任公司

联系电话:0312-8235775

地址:保定市易县紫竹苑西区中式底商02号。

易县易州建设投资有限责任公司

2019年12月18日

附件:公告资产清单

Table with 5 columns: 序号, 债务人名称, 转让金额 (合计, 本金, 利息), 担保人名称. Contains 21 rows of asset transfer data.

Table with 5 columns: 序号, 债务人名称, 转让金额 (合计, 本金, 利息), 担保人名称. Contains 21 rows of asset transfer data, including a total row.